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PARTNERSTVO, VIZIJA I USTRAJNOST - riječi su koje bih
odgovorio da me netko traži da opišem Hrvatsku zajednicu
županija u posljednje četiri godine. Zajednica je
"punoljetna" i zasigurno je pravo vrijeme da svima koji ste
osobno i preko svojih službi dali doprinos našem radu
zahvalimo. Dio zasluga za to što smo uspjeli ostvariti ide i
dosadašnjim predsjednicima: g. Komadini, g. Bagariću, g.
Bajsu, g. Galiću, g. Tolušiću. 

Promicanje interesa lokalne i regionalne samouprave, kao
našem "core businessu", privedeno je osobitoj pozornosti
javnosti i politike zahvaljujući redovnim sastancima s
Vladom i premijerom Andrejom Plenkovićem. Postali smo
stabilni partneri Vlade, a naše je višegodišnje nastojanje da
se pokrenemo u smjeru decentralizacije rezultiralo i
preuzimanjem poslova ureda državne uprave. 

Uz to, u protekle četiri godine formirali smo mišljenja na
gotovo 200 različitih propisa, uredbi, odluka i inicijativa
zahvaljujući našim aktivnim radnim skupinama. 

RIJEČ
PREDSJEDNIKA



Institut za razvoj i međunarodne odnose 
Institut za javne financije
Agencija za odgoj i obrazovanje
Agencija za zaštitu osobnih podataka
Povjerenik za informiranje
Državni zavod za statistiku
Državna škola za javnu upravu
Savez društva Naša djeca Hrvatske
Veleposlanstvo Kraljevine Danske
Veleposlanstvo Republike Poljske
Zaklada Konrad Adenauer
portal srednja.hr

Prije pet godina uključili smo se u prvi europski projekt
LADDER koji je u fokus stavljao lokalne vlasti kao glavne
pokretače obrazovanja o razvoju.

Ojačali smo i partnerstvo s brojnim institucijama pa ću
spomenuti samo neke od njih:

Posebno bih istaknuto i jaču suradnju s Hrvatskim
nacionalnim vijećem u Subotici, Udrugom gradova i
Hrvatskom zajednicom općina. Pokrenuli smo i vlastite
projekte u koje su uključene sve članice Zajednice. Posebno
smo ponosni na projekt Otvoreni proračun jer smo u ovom
trenutku jedina razina vlasti koja ima toliko transparentno i
standardizirano objavljene proračune na jednom mjestu. 

Treba spomenuti i projekt Volim svoju županiju koji izaziva
velik interes svih ljubitelja fotografije. Tu su još i Škola
protokola te Antikorupcijski vodič za službenike i
namještenike u lokalnoj i područnoj (regionalnoj)
samoupravi te izbor najboljeg županijskog EU projekta. 

 

http://www.hrvzz.hr/projekti/ladder
https://www.opencity.hr/hrvzz/
https://www.volimzup.hr/
https://hrvzz.hr/projekti/mala-skola-protokola
http://www.hrvzz.hr/storage/documents/Antikorupcijski%20prirucnik%20PDF-2.pdf
https://hrvzz.hr/projekti/najbolji-eu-projekt-2020
https://hrvzz.hr/projekti/najbolji-eu-projekt-2020


Antikorupcijski projekt s Veleposlanstvom Sjedinjenih
Američkih Država
CROSSOVER - building bridges
Mi možemo jednako - djeca i mladi za otklanjanje
stereotipa o muškarcima i ženama 
Re-kreiraj posao i život za muškarce i žene

Danas je iza nas nekoliko njih: 

Međunarodna suradnja je važna ne samo zbog povezivanja
s drugim europskim asocijacijama, već i zbog utjecaja na
zajedničke europske politike. Hrvatska izaslanstva u:
Europskom odboru regija, čiji je voditelj kolega
Dobroslavić, i Kongresu lokalnih i regionalnih vlasti Vijeća
Europe, čiji sam ja voditelj, bila su direktno uključena u
rasprave o novom europskom proračunu, ali i smjerovima
razvoja i širenja Unije.

Moram spomenuti neke od nagrada kao što je PRO PR
Globe priznanje za najbolju praksu transparentnosti te
priznanje Instituta za javne financije za najbolje rezultate u
istraživanju transparentnosti u lokalnoj i regionalnoj
samoupravi. Kada pogledamo ove rezultate, možemo reći
da smo napravili puno. Ostalo je jednako toliko, a naše
napore usmjeriti ćemo u daljnju decentralizaciju
nadležnosti i poslova, ali i upravljanja državnom
imovinom.

Postali smo inicijator promjena, a sada je vrijeme da
upravljamo onim resursima koji nam stoje na raspolaganju
i da od osnivača postanemo još relevantniji pokretači
razvoja u stvarnom životu.

Goran Pauk
Predsjednik Hrvatske zajednice županija

http://www.hrvzz.hr/projekti/crossover
http://www.hrvzz.hr/projekti/mi-mozemo-jednako
http://www.hrvzz.hr/projekti/re-reiraj-posao-i-zivot-za-muskarce-i-zene


LIDER
POSLOVNI DNEVNIK 
INSTITUT ZA RAZVOJ I MEĐUNARODNE
ODNOSE 
AGENCIJA ZA ZAŠTITU OSOBNIH PODATAKA 
LOKALNA HRVATSKA 
SAVEZ DRUŠTAVA "NAŠA DJECA HRVATSKE"
DRŽAVNA ŠKOLA ZA JAVNU UPRAVU 
AGENCIJA ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE 
INSTITU ZA JAVNE FINANCIJE 
POVJERENICA ZA INFORMIRANJE 
DRŽAVNI ZAVOD ZA STATISTIKU 
VELEPOSLANSTVO KRALJEVINE DANSKE 
VELEPOSLANSTVO REPUBLIKE POLJSKE 

 

OSKAR ZNANJA 
ZLATA VRIJEDAN 
AGROSTARTUP KONFERENCIJA 
OTVORENI PRORAČUN 
VOLIM SVOJU ŽUPANIJU 
MALA ŠKOLA PROTOKOLA 
STRUČNO SAVJETOVANJE ZA PROČELNIKE 

LADDER
KONGRES LOKALNIH I REGIONALNIH 

EUROPSKI ODBOR REGIJA
VIJEĆE EUROPSKIH OPĆINA I REGIJA  

      VLASTI VIJEĆA EUROPE 

   
PARTNERI, SURADNJA, PROJEKTIPARTNERI, SURADNJA, PROJEKTIPARTNERI, SURADNJA, PROJEKTI



   
#FACTS#FACTS#FACTS

Za projekt "Otvoreni proračun" 
osvojili smo PRO PR Globe Award, 
vodeće međunarodno priznanje iz 
područja komunikacije za
transparentnost u komuniciranju. 

Održali smo preko 70 sjednica radnih
skupina, uputili preko 200 mišljenja
prema resornim ministarstvima na
različite propise, nacrte i prijedloge
izmjena zakona.

Na foto natječaj "Volim svoju
županiju" u posljednjih su pet

godina pristigle 13 363
fotografije, a sudjelovalo je

gotovo 4 500 ljudi! 



2017.
Tijekom 2017. nastavili smo promicati interese lokalne i
područne (regionalne) samouprave aktivno sudjelujući i
izradi nacrta zakona putem predstavnika tadašnjih deset
radnih skupina  te razgovarajući s predstavnicima vladinih
tijela o temama važnim za djelovanje županija. Održane su
sjednice Izvršnog i Nadzornog odbora, Skupština Hrvatske
zajednice županija te tri kolegija župana. Aktivno smo
sudjelovali u radu saborskih odbora, uključujući Odbor za
lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu i Odbor za
poljoprivredu. U mandatu premijera Andreja Plenkovića
po prvi puta održan sastanak s hrvatskim županima,
nakon čega je uvedena praksa redovitih sastanaka kojima
je cilj približavanje izazova s kojima se susreću JLP(R)S.

2018.
U 2018. godini obilježili smo 15 godina djelovanja. Tim je
povodom 18. svibnja upriličena svečanost u nekadašnjem
Županijskom domu Hrvatskoga sabora. Održan je i 7. Forum
poljskih i hrvatskih regija, a njemu ususret i konferencija o
iskustvima Poljske u pregovaračkim procesima i važnosti
regionalnih operativnih priograma za razvoj regija. Brojni
sastanci s resornim ministrima i sjednice Odbora za lokalnu i
područnu (regionalnu) samoupravu Hrvatskoga sabora. 
Proglašene su prve Županije - prijatelji djece: Krapinsko-
zagorska i Primorsko-goranska. Potpisan je Sporazum o
suradnji s Državnom školom za javnu upravu, a i Sporazum o
suradnji s Koordinacijom županijskih savjeta mladih RH. 



2019.
Većina aktivnosti bila je usmjerena na povjeravanje poslova
ured adržavne uprave županijama, ali i nova NUTS
klasifikacija. Održan je niz radnih sastanaka s ministrom
uprave Ivanom Malenicom i ministrom financija Zdravkom
Marićem u želji da se preuzimanje poslova što bolje pripremi
te da u potpunosti ostvari ciljeve racionalizacije i optimizacije.  
U suradnji s Ministarstvom pravosuđa, Ministarstvom uprave i
Državnom školom za javnu u pravu izdan je Antikorupcijski
priručnik za službenike i namještenike u lokalnoj i područnoj
(regionalnoj) samoupravi. Hrvastko izaslanstvo se u Vojvodini
susrelo s predsjednikom Pokrajinske Vlade Autonomne
pokrajine Vojvodine Igorom Mirovićem. Održan je 8. Forum
poljskih i hrvatskih regija u Lubuskom vojvodstvu. Pokrenut je
projekt s Jutarnjim listom "Budućnost Hrvatske"

2020.
Godinu je obilježila optimizacija i digitalizacija javne uprave
uslijed povjeravanja poslova ureda državne uprave
županijama. Nastavljena je praksa sastanaka s premijerom
Andrejem Plenkovićem i resornim ministrima s glavnim ciljem
ostvarivanja politike decentralizacije i ravnomjernog
regionalnog razvoja. Usprkos pandemiji, nastavljene su sve
započete suradnje i projekti: srednja.hr, Volim svoju županiju,
izbor najboljeg EU projekta, ciklus edukacija o antikorupciji,
Škola protokola i europski projekti.  Međunarodnu suradnju
također su oblježili digitalni sastanci, a za voditelja
nacionalog izaslanstva u Europskom odboru regija izabran je
dubrovačko-neretvanski župan Nikola Dobroslavić. 



ŠTO NAS ČEKA U
NASTAVKU 2021.

obnova 

prevencija i
zaštita 

mjere EU fondovi

Nacionalni plan socijalnih usluga za razdoblje 2021. -2027. 
Ugovori o javnoj usluzi i modeli sufinanciranja javnog prijevoza 
Izrada prijedloga za decentralizaciju državne imovine 
Izmjena Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj
školi 
Inicijativa za izmjenom Zakona o plaćama u lokalnoj i
regionalnoj samoupravi 
Novi projekt "Start-up nacija: Hrvatska mreža za razvoj
poduzetništva i zapošljavanja"
Ideja godine


